



În ultimii ani dinspre Hollywood **vine o modă care a schimbat, la propriu și la figurat, fața (și corpul)** doamnelor care vor să rămână tinere, frumoase și suple la orice vârstă.

UN NOU SECRET AL FRUMUȘETII: dermoporeza

E vorba de mezoterapie, o procedură care presupune multe mini-injecții cu tot felul de seruri, vitamine și substanțe care schimbă dramatic înfățișarea unei persoane. Se injectează tot felul de medicamente care mai de care mai sofisticate însă efectele sunt cu adevărat uimitoare. S-au inventat cocktailuri de medicamente care te fac să fii strălucitoare, sau să ai fața hidratată sau întinsă sau care îți dizolvă localizat grăsimea și toate astea se rezolvă instantaneu: punct ochit – punct lovit!

Singura problemă era dată de faptul că procedura era dureroasă și nu toată lumea se împacă prea bine cu ideea de ace (deci cu atât mai puțin cu ideea de câteva zeci de injecții într-o singură ședință). Mai mult, zona se umfla, devenea dureroasă și nivelată și asta în general ținea până la două zile.

Așa încât industria estetică a primit o nouă provocare: să obțină același efect, fără injecții. Dar cum să faci să ajungă o substanță atât de profund fără să injectezi?

Căutând răspunsul la această întrebare s-a ajuns la inventarea mezoterapiei virtuale, adică o tehnică aflată la granița dintre estetică și medical, care face ca produsele cu principii active foarte puternice să ajungă fix unde trebuie. Însă fără injecții!

Televiziunile din America au explodat cu această veste revoluționară, iar producătorii de medicamente folosite pentru aceste tratamente și-au înzecit producția. Se injectează de la acid hyaluronic până la substanțe împotriva calvitiei, de la medicamente care dizolvă grăsimea până la cele care relaxează ridurile.

Tratamentele de mezoterapie virtuală s-au perfecționat și diversificat, iar cea mai nouă invenție în domeniu se numește DERMOPOREZĂ.

DE CE ESTE ATÂT DE SPECIAL ACEST TRATAMENT?

Pentru că îndeplinește practic două funcții: electroporează și electroforează. Mai precis, mărește foarte mult porul (ceea ce evident îl face mai absorbant), dar în același timp transmite și impulsuri cu scopul precis de a trimite substanța cât mai profund sub piele.

Electroporeza constă în folosirea unui curent emis sub forma unei serii de impulsuri cu frecvență și intensitate prestabilite, neagresive. Tensiunea folosită este stabilită în funcție de pragul de suportabilitate al pacientului și emisă pe o perioadă de timp presetată. Aspectele fiziologice ale tipului de undă utilizat în

această fază se bazează pe capacitatea curentului de a mări permeabilitatea pielii, dar și o alterare a membranei adipocitului și formarea electroporilor = macropori (deschiderea porilor celulelor adipoase). Aceste impulsuri electrice acționează ca un deschizător electric al celulelor. Fiecare adipocit are un mecanism cheie de închidere și deschidere a membranei prin prezența unei sau a mai multor proteine care sunt practic „ușile de garaj” ale celulei. Impulsurile electrice activează codul sau parola proteinelor.

Electroforeza constă în împingerea instantanee a produșilor activi direct în celula grasă. Substanțele active sunt introduse sub formă de lipozomi tocmai pentru a asigura atașarea la membrane și fluidizarea în spațiile intracelulare. Așadar, dacă până acum se spunea că electroporeza (mezoterapia virtuală) are efectul unei mezoterapii, dar cu efecte cam cu 50% mai slabe (adică ar trebui să faci două ședințe de electroporație pentru una de mezoterapie), dermoporeza vine practic cu efecte egale cu mezoterapia, însă fără nici un efect secundar și fără durere.



Și pentru că estetica în ziua de azi vrea să cumuleze cât mai multe terapii într-o singură ședință, cele mai performante tratamente vin cu o combinație care face ca efectul să fie instantaneu: microdermabraziune cu pulbere de diamante, masaj transdermic cu fototerapie. Un astfel de tratament a fost de curând lansat și pe piața din România, și se efectuează cu ajutorul unui aparat revoluționar numit **DERMOCELL EXPERT** (www.dermocell.ro)

**Sigur. De durată.
Confortabil.**



UltraLipo System

Beneficiu de rezonanță și efecte de masaj și reconstrucție celulară care îți potori și îți mbrățește.

TE MODELĂZĂ SILUETA LA CARE AI VISAT

- Abdomen plat •
- Coapse suple •
- Șolduri perfecte •

- Ultrafrecvențe cu efect de masaj și reconstrucție celulară
- Căștile reduce grăsimea localizată, FENOMENUL LIPOLIZAȚIEI
- Efect instantaneu și durabil unei liposucții

www.ultralipo-slabire.ro



Distribuit în exclusivitate de
rowe

Str. Vitorului nr. 112, sector 2, București
Tel: +40212 1 01 04; Fax: +4021 511 31 54
www.rowe.ro; office@rowe.ro